

# 感想

盧靜 W10236002

在台灣的一百三十多天，四個多月的時光將會成為我永遠的美好回憶。

從剛入台灣的新鮮到現在的熟悉，短短數月的日子，我跟台灣這個可愛的寶島朝夕相處，遊覽過了美麗的自然風光，感受過了熱情的社會人情，享受過了可口的地道小吃……回憶太多太多，體會也是裝滿了整整一顆年輕的心臟……

初到台灣那天，已近傍晚，等到了花蓮，天已經完全黑了，從花蓮火車站到學校，坐在接駁車上，我睜著眼睛往外看，燈光很少，只能依稀看到輪廓，似乎有山，有水，有田地……晚上簡單收拾過後，來不及想太多，就沉沉地入睡了……

而後的台灣之旅，新鮮的感受接踵而來。

首先是自然風光。在我 20 多年的時光里，大多數時間一直在念書，旅遊也是到了大學，才零星地去過幾個地方，這次來東華，我心想算是給自己放個假，好好放鬆，好好感受，靜下心來看幾本書……台灣的風光很美，跟我的家鄉江蘇，還是有很大的不同。

而東華所在的花蓮也是出名的旅遊勝地，風光宜人。花蓮似乎是綠色的，滿目的綠樹，青草地，綠油油的田地，房子大多矮矮的，不會遮擋視線，倒是讓視野更開闊，看起來更加的心曠神怡。

墾丁就是藍色的，台灣海峽，巴士海峽，讓我跟大海來了個親密接觸，我們在鵝鑾鼻公園燈塔旁邊的山坡感受落山風；在龍蟠公園，各種跳躍，各種拍照，留下與大海的合影；還有在海洋生物博物館，

徜徉于海底隧道，跟明星白鯨面對面……

淡水似乎是波光粼粼的，彎彎的淡水湖，微微的涼風，走在金色海岸，看到湖面波光粼粼，漣漪點點，心情平靜，放空思想，可以洗滌煩惱。

當然還有著名的阿裡山和日月潭，風光迤邐，讓我們印象深刻。

而後是台灣的社會人情，最開始接觸到的是東華的學生，這群可愛的學生，大多都是我的小學弟小學妹，他們是如此的熱心善良，會推薦好吃的店家，會推薦有趣的通識課，會關心你是否習慣，有沒有不方便，然後會好心的幫你解決，給了我滿滿的感動……

而環島旅遊的時候，又遇到了很多熱心的人。他們仔細地幫我們指路，給我們介紹景點，幫我們拍照，給我們安排行程，讓我們不勝感激。

台灣人追求安逸的生活，他們大多熱愛大自然，喜歡運動，喜歡小動物，環島的時候經常碰到很多老爺爺老奶奶，身體健康，或獨自或 2、3 個人一起，背著雙肩包，掛著相機，在各處走走停停，拍拍照，好不快樂。他們也會熱情地跟我們聊天，跟我們分享旅遊的趣事，或者旅遊的經驗，給我們的行程增添了很多美好回憶。

還要說說台灣的美食。台灣的食物總體口味較淡，比較健康，很少有辣椒，但是店家一般都裝修地比較溫馨，清新，入座其中，心情大好，胃口自然也好。環境好，並且安靜，大家輕聲交談，氣氛愉悅。店家的服務也比較貼心，志學的店家基本每家都配有紅茶或者海帶湯，大大提高了就餐質量。

最讓人稱讚的就是小吃，小吃品種豐富，口感特別，遍佈在各大夜市。其中非常出名的有大腸包小腸，棺材板，烤魷魚等等。每次去夜市都會大吃一頓，完全控制不住，實在是方便又好吃。

雞排也很出名，雞排有很多品牌，志學就有好幾家，各家口感稍有區別，但都很美味，一般都會提供梅子，椒鹽等多種口味。若不是志學離宿舍有點遠，四個月下來，我胖的可就不是 3 公斤這麼一點啦！

最後一定要說說美麗的東華大學，東華大學風景優美，非常適合讀書。東華的通識課也很有意思，可選科目比較多，老師講得也很有意思。比較有特色的像綠色廚房，介紹台灣，海洋與海島等，吸引了很多同學選修，課程設計基本都與實踐相結合，內容都很有趣，學習起來輕鬆愉快，又非常有收穫。專業課都非常有價值，老師盡心盡責，跟同學互動也比較多，考核的方式也比較多樣化，小組彙報等鍛煉了同學的說話能力，PPT 製作能力，也讓同學們學會了合作。財金碩班的同學也給我相當大的感動，同學們關係很好，互助友愛，我們幾次活動都很愉快，印象深刻。

一個學期的交換生活很快就過去了，我在這四個多月的時間稍微熟悉了台灣，玩得，住得，吃得都很滿意，沒有遺憾，這段時光我會永遠記得。